
 

Datos extraídos de la encuesta de la Jornada de alcaldes 

A 10 de octubre de 2017 
 

 

• Por comisiones: 
 

¿En qué comisión te 
interesa participar y 
trabajar? (Sólo una) 

Consorcio de Residuos 12 
Planes provinciales 44 
Asesoramiento 23 
Total 79 
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CONSORCIO DE RESIDUOS PLANES PROVINCIALES ASESORAMIENTO



• Por funciones o servicios demandados: 

 

Funciones o Servicios 
demandados 

Total 

Cultura y patrimonio 30 

Medioambientales 36 

Industria y energía 18 

Obras públicas 25 

Tecnológicos 29 

Recursos Humanos 14 

Protocolo y comunicación 12 

Economía 12 

Jurídica 39 

Urbanística 41 

Obras e ingeniería 16 

Totales 272 
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